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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 17 de Maio de 2016.

Às 17h10min, do dia 17 de Maio de 2016, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Braz Andrade, Dr. Paulo e Rafael Huhn. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 10/05/2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 11 (onze) votos. O Presidente Maurício Tutty votou. O Ver. Ayrton Zorzi não votou. Após, o Presidente Maurício Tutty determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 182/2016 encaminhado pelo Prefeito Municipal para parabenizar a atual Diretoria da Escola Estadual Prof. Joaquim Queiroz, e informar que por conta de compromisso previamente agendado não poderia participar da solenidade de comemoração da Escola. - Ofício nº 178/2016 solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 753/2016, que "dispõe sobre aposentadoria especial de médicos e dentistas - servidores municipais - do quadro de pessoal da Administração Direta e Indireta", para reexame do Poder Executivo. - Ofício nº 166/16 encaminhando o Projeto de Lei nº 783/2016, que "autoriza o leilão do imóvel situado no loteamento Jardim Califórnia, mediante concorrência pública e dá outras providências". - Ofício nº 186/2016 encaminhando esclarecimentos acerca do Projeto de Lei nº 779/2016. - Convite encaminhado pela Secretaria Municipal de Esporte e Lazer para participar da cerimônia de Abertura dos Jogos Estudantis de Minas Gerais, no dia 17 de maio de 2016, às 19h, na Praça de Esportes Municipal Prefeito Alvarim Vieira Rios, na Rua Nilson Schmid, s/nº, no bairro Jardim Olímpico. - Ofício nº 23 encaminhado pela Secretaria de Fazenda de Pouso Alegre para solicitar o envio dos relatórios da contabilidade após o encerramento do período. - Ofício nº 156/16 encaminhando as Leis nº 5680/16 e 5681/16. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício encaminhado pelo Sr. Leandro de Paula Reis, Presidente da Comissão Executiva Municipal Provisória do Partido Verde de Pouso Alegre solicitando a cessão do plenário da Casa, para realização de reunião do partido, a ser realizada no dia 21 de maio, das 9 às 13 horas. - Ofício encaminhado pelo Presidente do SISEMPA reiterando a importância de se comunicar a este sindicato sobre os Projetos de Lei que tramitam na Câmara Municipal referentes a direitos e interesses dos servidores. - Ofício nº 04/16 encaminhado pelo Sr. Antônio Carlos Mendes, Secretário Municipal de Esportes, comunicando a abertura do JEMG 2016, e tabela com locais e horário dos jogos. - Ofício encaminhado pelo Dom José Luiz Majella, Arcebispo Metropolitano, solicitando a liberação de espaço nesta Casa, para a exposição itinerante de fotos com registros históricos da vida de Dom Octávio Chagas de Miranda, em homenagem ao centenário de sua posse, como 3º bispo diocesano. - Ofício da Viação Princesa do Sul comunicando que protocolou na Secretaria de Transporte e Trânsito relato de mídias de nossa cidade sobre a morte de jovens, em transporte de moto-táxi, sendo que o serviço não está regulamentado, podendo a prefeitura ter que indenizar os familiares das vítimas, por ser o órgão regulamentador e fiscalizador deste tipo de serviço. - Documento encaminhado pela empresa Águia Segurança e Serviços em resposta ao Ofício nº 09/2016. - Convite encaminhado pela Masterlegis Consultoria, Assessoria e Treinamentos para o 5º Encontro Nacional de Vereadores com o tema "Estudo sobre as Novas Regras para as Eleições Municipais de 2016", nos dias 20, 21 e 22 de Junho de 2016, em Brasília-DF. - Convite encaminhado pela Assembleia Legislativa de Minas Gerais para participar do ciclo de debates Desafios da Comunicação Pública em Rede: Políticas Públicas, Participação Popular e Direito à Comunicação, nos dias 12 e 13 de maio de 2016, no Plenário Juscelino Kubitschek, em Belo Horizonte-MG. - Ofício nº 41/2016 encaminhado pelo SISEMPA para enviar a cópia da ata da Assembleia que deliberou sobre a data-base de 2016. - Ofício encaminhado pelo Pouso Alegre Gladiadores para solicitar a permissão para o uso do espaço da Sala Multimídia da Câmara Municipal, no dia 13/05/2016, das 18h às 22h. Às 17h19min chegou ao Plenário o Ver. Braz Andrade. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: - Nº 00341/2016 - Solicita a manutenção e limpeza da Rua Brasópolis,  no bairro Primavera, que está em péssimo estado de conservação. Vereador(a) Gilberto Barreiro: - Nº 00342/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos, limpeza e capina no bairro Belo Horizonte, em toda a sua extensão. - Nº 00343/2016 - Solicita, em caráter de urgência,  a retirada dos entulhos deixados após a limpeza, na Rua do Contorno, próximo ao  nº 89, bairro São João. Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 00344/2016 - Solicita a limpeza da Rua do Contorno, no bairro São João. - Nº 00347/2016 - Solicita a construção de redutor de velocidade na Rua Flávio Cruz Maia, no bairro São Cristóvão III. - Nº 00348/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na rua principal do bairro Maçaranduba. - Nº 00349/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na rua central do bairro dos Ferreiras. Vereador(a) Ayrton Zorzi: - Nº 00345/2016 - Solicita, em caráter emergencial, a realização de operação tapa-buracos na Rua Manoel Matias, próximo ao nº 346, no bairro Primavera. - Nº 00346/2016 - Solicita a pintura dos redutores de velocidade da Avenida São Francisco, no Bairro Primavera. MOÇÃO: - Nº 00063/2016: MOÇÃO DE APLAUSO a Sra. Thalita Prado Silva. - Nº 00064/2016: MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. David Silva Prado. - Nº 00065/2016: MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Lucas Inácio. - Nº 00066/2016: MOÇÃO DE APLAUSO à professora de dança Mélanny Lara Vieira (Mél). PROJETOS: - Projeto de Lei Nº 7221/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Adriano da Farmácia: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JORGE LINO RODRIGUES (*1928 +2014). - Projeto de Lei Nº 7222/2016: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: TRAVESSA GERALDO BENTO DE SOUZA (*1934 +2013). REQUERIMENTOS: - Nº 14/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Ayrton Zorzi: Requer sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Municipal, por meio do Geoprocessamento,  informações sobre o procedimento de medição,  via satélite,  das áreas construídas dos imóveis  do município de Pouso Alegre -MG. - Nº 15/2016 de autoria dos Vereadores Braz Andrade, Ayrton Zorzi, Flávio Alexandre, Dr. Paulo, Rafael Huhn: Solicita a prorrogação do prazo da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída pela Portaria n. 85, de 25 de fevereiro de 2016, cuja finalidade é a verificação do cumprimento, pela Copasa, das obrigações legais e contratuais decorrentes da concessão, pelo Município, dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário. - Nº 16/2016 de autoria do(a) Mesa Diretora 2016/2016: Requer votação única para o Projeto de Lei nº 7220/2016. - Nº 17/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Maurício Tutty: Requer sessão especial para homenagear o Centenário de Posse de Dom Octávio Chagas de Miranda, 3º bispo diocesano. OFÍCIOS: - Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Paulo para justificar sua ausência na Sessão Ordinária do dia 17/05/2016, por motivos de saúde. - Ofício nº 06/2016 encaminhado pelo Ver. Rafael Huhn para justificar sua ausência na Audiência Pública do dia 19/05/2016, em virtude de compromissos previamente agendados. PORTARIA: - 127/2016: REGULAMENTA A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. Às 17h23min chegou ao Plenário o Ver. Rafael Huhn. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7218/2016 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua José Cândido dos Reis (*1940 +2012). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 779/2016 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei 4320/64. O Ver. Adriano da Farmácia disse que o Prefeito Municipal encaminharia o contrato para análise. Falou que pediu o contrato no dia 06/05/2016 e ainda não recebeu. Comentou que o convênio com a empresa está prestes a encerrar e que seria feita uma nova licitação para a conclusão dos trabalhos. Questionou o trabalho realizado pela empresa, já que seria necessária uma nova licitação para a conclusão dos trabalhos. Falou que era necessário possuir o contrato para que os vereadores pudessem votar com transparência. O Presidente Maurício Tutty disse que o Secretário de Trânsito e Transporte esteve em reunião com os vereadores antes da Sessão Ordinária. Falou que o Ver. Adriano da Farmáciaestá totalmente equivocado quanto à questão. Afirmou que se o Ver. Ney Borracheiro tivesse participado da reunião, não teria feito comentários equivocados. Explicou os termos do projeto com os respectivos valores. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos a 4 (quatro). Votos contrários dos vereadores Adriano da Farmácia, Flávio Alexandre, Hamilton Magalhães e Lilian Siqueira. Projeto de Lei nº 782/2016 que autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder reajuste salarial aos servidores municipais, reajusta o valor do cartão alimentação e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 7200/2016 que altera dispositivos da Lei Municipal nº 5.663 de 15 de fevereiro de 2016, e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Substitutivo nº 002 ao Projeto de Lei nº 7207/2016 que altera o parágrafo 2º do artigo 2º e o artigo 5º da Lei Municipal nº 3.736/2000, que “regulamenta o horário de funcionamento das farmácias e estabelecimentos congêneres no município de Pouso Alegre”. O Ver. Adriano da Farmácia disse que não votaria por ser parte interessada. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. O Ver. Adriano da Farmácia não votou. O Ver. Rafael Huhn falou que o projeto foi discutido com os vereadores e com a Associação das Farmácias para alterar a lei que possuía um problema de aplicação. Sugeriu uma nova conversa para definir novos pontos, para que todos discutam acerca das regiões do município. Requerimento nº 16/2016 que requer votação única para o Projeto de Lei nº 7220/2016. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 7220/2016 que altera o art. 2º da Lei Municipal nº 5.680, de 02 de maio de 2016, que concede reajuste de vencimentos aos servidores efetivos da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG, a partir de 01 de abril de 2016, bem como reajuste no valor do cartão alimentação e dá outras providências. O Ver. Maurício Tutty afirmou que existe uma recomposição dos valores do cartão alimentação. Explicou a relação entre os valores pagos nos Poderes Executivo e Legislativo. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Requerimento nº 14/2016 que requer sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Municipal, por meio do Geoprocessamento  informações sobre o procedimento de medição, via satélite, das áreas construídas dos imóveis do município de Pouso Alegre-MG. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Requerimento nº 15/2016 que solicita a prorrogação do prazo da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída pela Portaria n. 85, de 25 de fevereiro de 2016, cuja finalidade é a verificação do cumprimento, pela Copasa, das obrigações legais e contratuais decorrentes da concessão, pelo Município, dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Após, o Presidente Maurício Tutty colocou em votação a inclusão na pauta da Ordem do Dia do Requerimento nº 17/2016 que requer Sessão Especial para homenagear o Centenário de Posse de Dom Octávio Chagas de Miranda, 3º Bispo Diocesano. O pedido de inclusão foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Requerimento nº 17/2016 que requer Sessão Especial para homenagear o Centenário de Posse de Dom Octávio Chagas de Miranda, 3º Bispo Diocesano. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Em seguida, o Presidente Maurício Tutty colocou em votação a inclusão na pauta da Ordem do Dia da solicitação encaminhada pelo Partido Verde de Pouso Alegre de cessão do Plenário da Câmara Municipal, para realização de reunião do partido, a ser realizada no dia 21 de maio, das 9 às 13 horas. O pedido de inclusão foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Solicitação encaminhada pelo Partido Verde de Pouso Alegre de cessão do Plenário da Câmara Municipal, para realização de reunião do partido, a ser realizada no dia 21 de maio, das 9 às 13 horas. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, a Ver. Dulcinéia Costa solicitou a supressão do intervalo regimental. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 8 (oito) a 6 (seis). Votos contrários dos vereadores Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Flávio Alexandre, Lilian Siqueira e Rafael Huhn. Em seguida, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores, exceto do Ver. Dr. Paulo. Após, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Mário de Pinho: Às 17h50min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento comentando sobre sua ausência na semana anterior, pois esteve em Belo Horizonte. Visitou o DER-MG, acompanhado pelos Secretários de Obras e Habitação. Falou que tem recebido muitas solicitações para os bairros Santa Angelina, São João e Jardim Yara, a respeito da duplicação da MG-290. Disse que recebeu a promessa de que seria contatado o Diretor Regional de Pouso Alegre para tomar as providências no sentido de retomar as obras. Falou que já estão retomando a obra de duplicação. Comentou sobre a necessidade de alterar o projeto de duplicação. Apresentou os motivos. Destacou que até o momento não recebeu a confirmação das alterações, mas já avisou que as obras foram retomadas para a conclusão. Esteve também na Rural Minas para discutir a limpeza do rio Mandu e da Lagoa da Banana. Falou que ficou entusiasmado com o compromisso assumido para que a obra aconteça no município. Esteve ainda no DNIT para discutir sobre a MG-179 e o acesso ao bairro São Judas Tadeu. Aproveitou para solicitar um viaduto no local e a duplicação do trecho entre a Bloquel até o bairro Cidade Jardim, que possui um grande tráfego. 2º - Hélio Carlos: Às 18h01min ocupou a tribuna o vereador Hélio Carlos que iniciou seu pronunciamento convidando a população e os vereadores para a Audiência Pública que discutirá o Projeto de Lei nº 768/2016, que afeta a vida dos cidadãos que dependem do transporte público. Comentou sobre o exercício ilegal do transporte alternativo. Falou que a audiência discutirá sobre várias questões. Enumerou os tópicos que serão debatidos. Elogiou o trabalho do Ver. Mário de Pinho. Lamentou que os vereadores tivessem que cobrar a realização de uma obra. Disse que os Senadores Aécio Neves e Antonio Anastasia fizeram palanque e não cumpriram com a finalização da MG-290. Elogiou o Secretário de Saúde pelo trabalho. Falou que para ser Secretário não precisa ser médico, para evitar o corporativismo. Comentou sobre as mudanças que foram feitas na Secretaria. Destacou que foi bem atendido na pronto atendimento do bairro São João. Lembrou da aprovação do projeto que proíbe os animais em estado de soltura, mas a Secretaria responsável ainda não se equipou para o cumprimento da lei. Disse que os animais estão causando transtorno e acidentes no município, deixando o problema para as associações de protetores. 3º - Adriano da Farmácia: Às 18h08min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento dizendo que a Ver. Dulcinéia Costa fez uma observação sobre a inauguração da creche do bairro Cidade Jardim. Apresentou fotos da inauguração. Afirmou que o Prefeito Municipal não fez mais do que sua obrigação, enfatizando que a obra havia sido iniciada em 16/11/2011. Salientou que a população precisa de creches há muito tempo. Afirmou que o Governo Municipal deveria exonerar os ocupantes de cargo de confiança. Comentou sobre viagens realizadas pelo Governo Municipal e seus Secretários. Foi exibido um vídeo de alunos do Instituto Filippo Smaldone em frente ao portão do instituto, no qual a mãe de um dos alunos afirma que o ônibus passou pelo referido local e não parou para buscá-los. Afirmou que o Governo Municipal está uma “bosta”. Sustentou que falta transporte, material didático e valorização do aluno e do professor. Salientou que uma escola enviou um recado para os pais dos alunos informando que o telefone estava com defeito. Asseverou que o Prefeito Municipal não pagou a conta de telefone. Informou que esteve no CIEM do bairro Fátima e que não tinha água, papel e sabonete na referida escola. Acrescentou que o Prefeito Municipal cedeu uma vaga numa sala de aula da referida escola “a pedido de uma pessoa importante”, destacando que existiam 50 (cinquenta) pessoas na espera. Disse que iria falar sobre as obras paralisadas, como o CRAS do bairro Faisqueira e a creche do bairro São João. Afirmou que o FNDE não fiscaliza e que o Governo Municipal não dá satisfação para o povo. Destacou que as obras da Av. Uberlândia e da Via Gastronômica também não têm tido andamento. Disse que todas as obras paralisadas são eleitoreiras. Encerrou afirmando que o voto não tem preço, mas tem consequência. 4º - Rafael Huhn: Às 18h19min ocupou a tribuna o vereador Rafael Huhn que iniciou seu pronunciamento dizendo que é preciso nivelar o debate da Câmara Municipal para separar as discussões técnicas das discussões políticas. Afirmou que existe vereador que fala muita coisa, mas que não faz nada. Salientou que o Ver. Flávio Alexandre acompanhou toda a tramitação do projeto da Maria Fumaça quando foi Diretor Regional do Sul de Minas de Cultura. Acrescentou que o referido vereador é testemunha de que foi aprovado apenas um quarto do valor do projeto apresentado, não tendo sido possível realizar a totalidade da obra. Salientou que se fosse feito um requerimento de abertura de uma Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para investigar onde estava o dinheiro destinado à obra da Maria Fumaça que ele seria o primeiro a assiná-lo. Asseverou que o Ver. Adriano da Farmácia não compareceu em nenhum evento da Semana do Autismo organizada pela Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer. Afirmou que o referido vereador é o mais demagogo de todos. Questionou o porquê de o ex-governador Aécio Neves não ter liberado a totalidade do valor da obra. Pediu desculpas aos vereadores Flávio Alexandre e Lilian Siqueira. Falou para o Ver. Adriano da Farmácia não denegrir a imagem das pessoas. Afirmou que o referido vereador não respeita a gestão das escolas. Declarou que queria desafiar o Deputado Federal Bilac Pinto para vir à Câmara Municipal dar explicações sobre o projeto discutido pelo Ver. Adriano da Farmácia. Salientou que quem quer governar Pouso Alegre tem que respeitar o Parlamento. Afirmou que é preciso cumprir o que se diz. Disse que o Ver. Adriano da Farmácia não trouxe nenhuma proposta à Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, para resolver o problema do transporte público escolar. Sustentou que o referido vereador faz campanha eleitoral “podre”. Asseverou que a exposição de imagens de crianças é um desrespeito. Aparte do Presidente Maurício Tutty dizendo que iria solicitar ao setor jurídico e ao Corregedor da Câmara Municipal que fizessem um parecer sobre a exposição das imagens para saber se o Ver. Adriano da Farmácia tinha autorização dos pais das crianças para expor imagens de vulneráveis. O Ver. Rafael Huhn disse que segundo o Estatuto da Criança e do Adolescente é proibido usar imagens de crianças, principalmente para exploração de imagens com cunho político. Destacou a necessidade de autorização dos conselhos. Encerrou dizendo que existe uma grande diferença entre criticar e ofender. 5º - Flávio Alexandre: Às 18h30min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento dizendo que iria discorrer sobre vários assuntos na esperança de ter um resultado do Poder Executivo. Informou que esteve presente em seu gabinete o Defensor Público Estadual, Cristiano Maia Luz, que pediu apoio ao encaminhamento de Projeto de Lei Complementar à Assembleia Legislativa de Minas Gerais, que prevê alterações na Lei Complementar Estadual nº 63/2003, com o intuito de melhorar o trabalho da Defensoria Pública. Salientou que alguns comerciantes receberam a cobrança do seu alvará de funcionamento antecipadamente, 50 (cinquenta) dias antes da data em que receberam no ano passado. Questionou o porquê dessa antecipação. Recebeu reclamações dos veículos da zona rural sobre o fato de que tem dia que buscam as crianças e tem dias que não. Disse que os referidos veículos quase sempre estão em manutenção e sem combustível. Salientou que a população procura o Poder Legislativo para que obtenham uma resposta. Pediu que as informações fossem dadas pelo Poder Executivo. Falou sobre a necessidade de abertura do trevo que dá acesso à Dique II, ressaltando que cabe uma avaliação técnica da Secretaria de Trânsito. 6º - Dulcinéia Costa: Às 18h40min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento afirmando que recebeu o Defensor Público, que apresentou a proposta do Projeto de Lei Complementar que está alterando a Lei Complementar nº 65/2006. Manifestou o apoio a Defensoria Pública de Minas Gerais. Disse que encaminhará a solicitação ao Deputado Estadual Inácio Franco para que a bancada do PV possa apoiar a Defensoria. Parabenizou o Ver. Rafael Huhn, que trabalhou sério na Secretaria de Cultura. Disse que como vereador exerce um grande trabalho na Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer. Disse que o Ver. Adriano da Farmácia apresentou somente denúncias do seu ponto de vista. Afirmou que a população dos bairros sabe como é importante inaugurar uma creche. Disse que a creche do bairro Cidade Jardim atenderá a demanda de uma grande região. Falou que juntamente com o Ver. Ney Borracheiro buscou resolver a questão do transporte das crianças da APAE. Destacou que após o debate a solução virá. Comentou sobre o trabalho do servidor que percorrerá as estradas rurais para fazer o transporte das crianças que vivem nas comunidades rurais. Disse que não adianta comentar e não buscar solução. Citou os índices de aprovação da educação do município em parâmetros nacionais. Pediu valorização dos servidores e dos profissionais de educação. Solicitou que o vereador fizesse mais e apresentasse propostas, trabalhando pela melhoria do município. Pediu que o vereador acompanhasse o trabalho das escolas dos municípios. 7º - Ney Borracheiro: Às 18h51min ocupou a tribuna o vereador Ney Borracheiro que iniciou seu pronunciamento falando sobre o problema das vans no município. Disse que a empresa Viação Princesa do Sul está sendo irresponsável. Foi procurado pelos moradores do bairro Cristal, onde recebeu a informação de que o horário das 7 horas da manhã foi cortado. Falou que isso incentiva a permanência das vans no mercado. Declarou que os moradores não podem perder dias de trabalho por irresponsabilidade da empresa. Falou que os vereadores devem cobrar da Prefeitura Municipal e da empresa. Disse que se não consegue manter o serviço é só pedir a rescisão do contrato, para que seja concedido a outra empresa. Afirmou que pensa no trabalhador, já que a reclamação é a mesma em todos os bairros. Agradeceu por poder representar o Presidente da Câmara Municipal na primeira formatura do curso dos mestres de obra. Comentou sobre o bairro Vila da Nossa Senhora Aparecida, onde os moradores estavam reclamando de um caminho que foi cascalhado. Pediu que a mesma ação fosse feita em outros bairros. Falou sobre o projeto da Feira Livre Noturna, que considera uma nova experiência que será um sucesso. Aparte do Ver. Maurício Tutty falando que o Ver. Ney Borracheiro o surpreende com as ações. Acredita que a idéia da feira prosperará. O Ver. Ney Borracheiro visitou o bairro Fátima para cobrar sobre a farmácia popular. Pediu que o Poder Executivo atendesse a população. Agradeceu os moradores do bairro Cidade Jardim, que compareceram à inauguração da Pro-infância. Encerrado uso da tribuna, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Hamilton Magalhães, Líder do PTB, leu um ofício que trata da pré-candidatura do Sr. Rafael Simões ao cargo de Prefeito Municipal. O Ver. Flávio Alexandre, Líder do PR, afirmou que o partido se juntará ao PSDB para apoiar o pré-candidato Rafael Simões. O Ver. Mário de Pinho, Líder do PT, falou que no último sábado o partido se reuniu com as principais lideranças da região. Comentou sobre a inauguração da Pró-infância no bairro Cidade Jardim. O Ver. Wilson Tadeu Lopes, Líder do PV, convidou para a Plenária do partido, que acontecerá no dia 21/05/2016. Em seguida, o Ver. Rafael Huhn solicitou autorização para falar como Presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer. O Presidente Maurício Tutty autorizou. O Ver. Rafael Huhn comentou sobre o fato ocorrido na Tribuna, em que o Ver. Adriano da Farmácia usou de imagens de vulneráveis para fazer críticas à Prefeitura Municipal. Afirmou que o uso de imagens é inadmissível e descumpre o ECA, o que considera um crime. Declarou que levaria a denúncia ao Ministério Público no dia seguinte. Falou que é um crime contra a criança e o adolescente. O Presidente Maurício Tutty falou que já tomou as primeiras medidas e convocou uma reunião com a participação da Mesa Diretora e do Corregedor para discutir acerca da atitude do Ver. Adriano da Farmácia. Comentou sobre a abertura da Semana dos Museus. Agradeceu os participantes e os servidores envolvidos. Convidou a população para conhecer o Museu Histórico Tuany Toledo. Falou sobre a viagem do Prefeito Municipal em busca de recursos para desenvolvimento do município. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 19h12min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 17 de Maio de 2016.
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